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OBRÁZEK A ROVNICE ELIPSY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Další střecha, další důkaz.
Moto Paula Erdöse, který cestoval po světě a navštěvoval jiné matematiky.

K obrázku elipsy přiřaďte její rovnici.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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To bylo úžasné!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Jsi Einstein!Perfektní! Jen tak dál!Dobrá práce, kámo!Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!
Skvěle! K dokonalosti chybí

jen milimetry.
Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Už to skoro ani nemohlo být lepší.

Skoro.
Malý kousek a máš to doma.

Zkus to znova!
Není to špatné, ale pořád máš co

dohánět.
Každý velký vědec v životě udělal

nějaké chyby. Vedl sis dobře.
Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Není to špatné, ale máš na víc!Šetříš energii na příště?To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by
to už nemuselo vyjít.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Nebyla to žádná Enigma,
tak kde je problém?

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Tak to je katastrofa!




